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3. Tzinf?m”ﬁ
o R R O R R 25 5°C > 53 RIS I T A RO
ROEDJEE o RS IS 45 F ViR IS o IR N I 7 .
ST AT SRR S A A AR O R R P B 2
B [ 2 GRS PR L RECRUALE R (O BIIEY 25°C 2 35C)
[l BT i 2 @I PR R 2 B

ESIRNCED R I
AR o S IR S . O L S L S S R Y Ek’ﬁﬁﬁl@é?zi“’?ﬁﬁ{?ﬂ

11.9 16.67 13.7 25A/C  off
9.52 15.08 11.4 25A/C on
9.02 13.08 10.5 35A/C on
12.41 17.52 14.3 25A/C  off
10.78 15.7 12.5 25A/C on
9.96 13.96 11.4 35A/C on
12.56 17.97 14.5 25A/C  off
10.72 16.43 12.7 25A/C on
10.01 16.03 12.0 35A/C on
12.88 17.29 14.6 25A/C  off
11.33 15.94 13.0 25A/C on
10.8 16.32 12.7 35A/C on
14.43 17.47 15.7 25A/C  off
12.22 15.62 13.5 25A/C on
10.96 13.99 12.1 35A/C on
15.42 18.15 16.5 25A/C  off
12.05 15.69 13.5 25A/C on
10.23 --- --- 35A/C on
10.12 15.67 12.0 25A/C  off
8.52 13.15 10.1 25A/C on
7.84 12.53 9.4 35A/C on
10.07 15.12 11.9 25A/C  off
9.01 13.46 10.6 25A/C on
7.89 12.46 9.4 35A/C on
10.33 15.24 12.1 25A/C  off
8.72 13.38 10.3 25A/C on
7.94 12.07 9.4 35A/C on
11.47 17.18 13.5 25A/C  off
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10.01 14.37 11.6 25A/C on
9.43 13.4 10.9 35A/C on
11.58 17.03 13.5 25A/C  off
9.78 14.25 11.4 25A/C on
9.2 13.72 10.8 35A/C on
11.25 16.4 13.1 25A/C  off
9.45 13.04 10.8 25A/C on
8.78 12.32 10.1 35A/C on
8.79 13.3 10.4 25A/C  off
7.91 11.87 9.3 25A/C on
7.34 11.51 8.8 35A/C on
9.18 13.64 10.8 25A/C  off
8.03 12.49 9.6 25A/C on
7.91 11.99 9.3 35A/C on
9.31 13.57 10.8 25A/C  off
8.02 12.19 9.5 25A/C on
7.56 11.59 9.0 35A/C on
4. Ff T AT

R T R ] ST I 25°CA/C off ~ 25°CA/C on

W 35CAIC on B5 [URAEE R I EE - H R T g

R )
g 13:
£ .o
B E (km/ 1) 25C A/C off 25C A/C on 35C A/C on

3‘1‘3@3 11.44 9.74 8.99
RV L 1.9 1.4 1.2
& il 15.42 12.22 10.96
=T 8.79 7.91 7.34
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25 off 25 on 350n

12 —

PGl E (km/1) | 25C A/C off | 25°C A/C on | 35C A/C on
T4 i 16.01 14.07 13.21
fo v 1.6 1.5 1.5
A (i 17.97 16.43 16.32
] il 13.3 11.87 11.51
WER T I
S ol
1}: 12 —

TS E (km/1) | 25°C A/C off | 25C A/C on | 35C A/C on
g 13.16 11.32 10.41
¥ 1.8 1.4 1.3
S 15.66 13.55 12.74
] 10.37 9.31 8.77

ST AT 25°C Fi b AJC of f BRI B o B R AR 25
CHIF A/C on PUfRFE - RYFFFF S 8  BUR 35CHi - A/C on
[R5 PRIT S S 2 PR ] BRI o S s S A
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TR AR
(a) . AF T 30 8% BU0 2 ot 55 W s 1 B (25°C A/C on VLS. 25
T A/C off)
7 I GOR] WORR O Y SRS 255 STC o A ATTEDIRE LA o T
R R I P TR T R T MR R o P

3

Paired T-Test and Confidence Interval

Paired T for 25A/C on - 25 A/C off

N Mean StDev SE Mean
25A/C on 15 11.320 1.449 0.374
25 A/C off 15 13.160 1.815 0.469
Difference 15 -1.840 0.505 0.130

95% CI for mean difference: (-2.120, -1.560)

T-Test of mean difference = 0 (vs not = 0): T-Value = -14.10
P-Value = 0.000

T Confidence Intervals

Variable

N Mean StDev  SE Mean 95.0 % CI
15 1.16149 0.03470 0.00896 ( 1.14228, 1.18071)

' Paired T-Test and Confidence Interval i #rp" & » & % I
ﬁ@%%Tﬁ’ﬂ%ﬁ%ﬁ?%%%%%ﬁ%ﬁ%ﬁ@wﬂm:
0.000) -

{1 T Confidence Intervals s3 Fr " 1> & # 9H i 8 5L 25C Iy » 12
%ﬁ%ﬁ?@ﬁ%ﬂ%ﬁ%i1&&%ﬂ&9%@%“*§iﬁﬁ

BhFE] S ( 1.14228, 1.18071) »
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(b). 7 [ B BLL 2 9T ELIRAE (25°C A/C on - 35T A/C on)

o F R BB 4 IR SRS 35E 5°C o SIS ST ESORY 09 58
fr o PR R AR T PR T R R N BT s AR = R

Paired T-Test and Confidence Interval

Paired T for 25A/C on - 35A/C on

N Mean StDev SE Mean
25A/C on 14 11.164 1.367 0.365
35A/C on 14 10.414 1.270 0.339
Difference 14 0.7500 0.3228 0.0863

95% CI for mean difference: (0.5636, 0.9364)

T-Test of mean difference = 0 (vs not = 0): T-Value = 8.69
P-Value = 0.000

T Confidence Intervals

Variable N Mean StDev SE Mean 95.0 % CI
25/35 A/C on 14 1.07225 0.02950 0.00788 (1.05522,
1.08928)

't Paired T-Test and Confidence Interval i #7f" 1> 7% F| [
ﬁ%ﬁ ESNI B Pﬁ%tﬁ?@%@%?ﬂ%tﬁﬁ@wﬂm:
0.000) -
[T Confidence Intervals 57 FT 1> 5 E I 5 B > 3 9030
Eh ZST:EfLV?EI%gﬁﬁ 35C Y 1.072 ﬁ}’ s 95%E41ﬁ'°\ﬂ‘f? Eﬁ?ﬁEﬂ
ol EG( 1.05522, 1.08928) °

(). T LI BELAL 2 8050 W) T TF P T IRE (25°C A/C of £ v.s. 35

C A/C on)

2 R BRI SR 35 S°C o IR IR B A R T
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p o SR P T T 0 50 0 IR R B E
AR 2 Bl

Paired T-Test and Confidence Interval

Paired T for 25°C A/C off v.s. 35C A/C on

N Mean StDev SE Mean
250ff 14 12.910 1.617 0.432
350n 14 10.424 1.286 0.344
Difference 14 2.486 0.611 0.163

95% CI for mean difference: (2.133, 2.839)

T-Test of meandifference =0 (vsnot =0): T-Value=15.22 P-Value
= 0.000

T Confidence Intervals

Variable N Mean StDev  SE Mean 95.0 % CI

250ff/35 14 1.2389 0.0532 0.0142 (1.2082, 1.2696)

i1 Paired T-Test and Confidence Interval 73 #rf &1 » i % 9
W KL 35T o E B S0 R Rt TR T A9 IR B 25°C I R
H15) % [= (P-value = 0.000) -

11T Confidence Intervals 53 Fr " 1> & # 903 % B 25°C K2 H
] R B VR S T A 9 G S 3SC R FI B R 1,239 % 95%
ﬂ\uﬁwm% IHEL*HEF& MIEL( 1.2082, 1.2696) °

E S D (S N Rt A R R TN
RS R A R T IR BT ISR o A b R R (25
5T AV LY 5T P T AR [ RS RUE N Y
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v.s. 25C A| v.s. 35C Alv.s. 35C A/ T B T
/C on /C on C on W e ]
PEx Bl (c.c.
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26



AL P 5 ] B 56 8 #A 17.5% 5 %% 35°C A/Con [ > ) T Bl
17 3 P 3 A 26 7% ©
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